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NAmsn: XKanHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaemas 2KanHa! d HacTosiTebHO peKOMEHYyI0 BaM mpoiTy 9T 06cienoBaHus He C L[eTbI0
pa3oputh Bac, a ¢ 1enbio BEIACHUTL IPUYKHY (!) 0051e3HH, 4TOOR BaM He IPUIIIOCH T€YUTHCS
HECKOJIbKO pa3. Tem 6osee, uTo Bl mianupyeTe 6epeMeHHOCTE, TPOCTO He0OX0OuMO 00CIeN0BaThLCS
Ha 3IIIIII, T. K. Bce OHM BBHI3LIBAIOT IIPOOIEMEI C 3aYaTHEM, BHHAIIMBaHKEM pebdeHKa. C yBaxKeHHUeM.



